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A 2023/24-es tanév II. félévi OMHV értékelése alapján a következő intézkedési tervet 

állítottuk össze. Köszönjük a hallgatók aktív részvételét az értékelésben, mellyel segítik a 

Klinikán zajló oktatás színvonalának további javítását (a kérdőívet a hallgatók 100 %-a 

kitöltötte).  

A Klinikánkon zajló oktatás már a korábbi évek során is kari átlag felett volt a legtöbb 

területen az értékelések alapján, ez idén sem változott. Korábbi kritikáknak és a kurrikulum 

reformnak megfelelően a közös szemináriumokat interaktívabbá formáltuk, több gyakorlatias, 

korszerűbb és tancélos információval kiegészítve, így a szemináriumok helyett úgynevezett 

konzultációkat hoztunk létre. A konzultációk mellett a betegágy melletti gyakorlatok során cél 

volt, hogy minden hallgató minden osztályra legalább egyszer eljusson és a betegekkel való 

kommunikációt, betegvizsgálatot el tudja sajátítani. Továbbá a gyakorlatias tudás bővítése 

céljából workshop órákat illesztettünk órarendünkbe. SKILL oktatásunkon továbbra is minden 

hallgató két alkalommal vehet részt, kedvelt oktatási forma a hallgatók részéről. MOODLE 

felületünkre minden oktatási anyagot feltöltöttünk, mely segíti a hallgatók felkészülését, a 

gyermekgyógyászat elsajátítását. Az oktatási anyagokat idén a hallgatók számára készített 

feladatsorokkal bővítettük, mely segítségével ellenőrizhetik meglévő tudásukat.   

A blokkosított oktatás forma szempontjából továbbra is szignifikánsan a kari átlag felett 

teljesítettünk. Legtöbb hallagatói kritika a 10%-os hiányzási lehetőségre érkezett, így 

törekedtünk az elegendő szünet és pótlási lehetőség biztosítására. A szünetek napközben a 

hallgatók visszajelzései alapján rövidebbek lettek, cserébe így a nap végén kérésüknek 

megfelelően hamarabb végeztek.   

Köszönjük a visszajelzéseket az interaktív oktatási formáinkkal kapcsolatban. Célunk, 

az esetismertetések bővítése, folyamatos frissítése minden szakterületen, új workshop témák 

fejlesztése. A korlátozott teremlehetőségek mellett továbbra is a kisebb létszámú interaktív 

foglalkozásokat preferáljuk, így az órarend összeállításában külön szempontot képez 

rendelkezésünkre álló termek aktuális foglaltsága. A sokkal hatékonyabb, kis létszámú 

csoportoktatást továbbra is a rezidenseink bevonásával tudjuk megvalósítani, akik képzési 

tervüknek megfelelően forgó rendszerben látják el egyik vagy másik osztály orvosi feladatait. 

Törekszünk összehangolni a képzésüket az oktatási feladataikkal, hogy a gyakorlatokat 

egyenletesebben tudjuk elosztani. Interaktív oktatási formákhoz ettől az évtől kezdve előre 

kijelölt oktató csapatot állítottunk össze, így biztosítva a tudásismeretek egységesítését és az 

előre tervezhetőséget. 

A Gyermekklinika két részlege között az összevonás óta egyre több szinten nyílik 

együttműködési lehetőség. A curriculum reform során a Bókay részlegén lévő hallgatók 

számára egy teljes oktatási napot szerveztünk Tűzoltó utcai részlegünkön, ezzel is segítve a 

gyermek onko-hematológia, immunológia témakör elsajátítását.  
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